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Epyaompo 3-4
EAeyyog pong — Ppoyor - coVOPTHOEIS - OEIKTES

Amo 10 TEPUOTIKO OaG, OMovPYNoTE (EVIOAN mkdir) évav @dkelo pe Ovopo ~/ergd omov Oa
tomofeTnoete OAN T aPyEiD TOL oNUEPIVOD EpyaoTnpiov, Kot Enetta petafeite oe avtov (evroln cd).

"Eoto 1 podnpatiky suovépmon f (x, y)eR, émov x, yER , mov opileton mg;

%, x>0 xor y>0
£, p)= Vo

£+y+ln(x—y+1), x<0 7 y<0

y X

Noa avantoybei 1o Tpdypappa ask4 1. cpp, 610 onoio va dniadverol n cuvdptmon f og eéne:

\void f( double x, double y, double * result, int * flag );
omov 10 1° kot to 2° dpopo avTIGTOYOVV 6ToL X Kot y  avtictoyo, T0 3° Opiopo aviioTtotyel o6to
amotéheopo £ (x, y) Tov vIOAOYIGLOD, Kot TO 40 dpilopa avTioTolEl o évav axépato (flag) o omoiog
naipvel Tun 0 6tav to amotédecpa IR (dev opileton 1) amepiletar), kot v T 1 dtav 0 vroAoyiopds
YIVETOAL KOVOVIKAL.

Evtoc g main, va giobyovtal and 10 TANKTPOAOYO0 To. X KOU y Kol vo KoAeitoaw n cvvéptnon f.
‘Emerta, avaioya pe v tiun tov flag petd v kAnon g f, vo tondvetor oty o06vn n T g
N KatdAAnAo uqvopo AdBovug.

Evtog g avantuéng g f, xpnotpomomote yio Tov EAeYY0 TG TIUNG TOL LTOAOYILETAL TIG GLVAPTNCELS
isnan kot isinf, dote va kaBopicete v Tyun Tov flag.

Metaylottiote T0 TPOYPOUUE GOg: g++ -std=c++11 ask4_l.cpp -o ask4_l.exe
Exteléote 10 TPOYpappd Gog Yo OEKa StopopeTikd Levyn TILDY TOV X Kot ) .

INa tov éheyyo ™G popeomoinong otv 006vn Ko g opHOTNTOG TV VIOAOYICU®V GOC, divovtan
REPIKES GMOOTES AMOVTNGELS:

Aoe to X : 1 Atjoe TO X : 2 Aoe T0 X : 4
Ajoe To y : 2 Atjoe tToy : 1 Aog To y : 3
H Tty tng f(x,y) dev opiCetal A ameipiletat f(x,y)=1.1547 f(x,y)=1.51186

No avantoybel 10 mpdypappo ask4d _2.cpp, TO OTOI0, YPNOUOTOIOVTIONS VAV KOL HOVOV £vav
Bpoyo for, va tummdvel otnv 000vn GAovg Tovg aptBpovg and 0 £wg kot 200, o1 omoiot elvar pikpOTEPOL
tov 80 1 peyadvrepot Tov 120, kot dratpovvion akpimg pe 1o 7.

MetayAwtTioTe T0 TPOYPAUIA GOGC: g++ -std=c++11 ask4_2.cpp -o ask4_2.exe

Exteléote T0 TPOYPOAULA GOC.



, . , , , 1000 10sinn—5cos’n+2
E Eotw n pabnuatki ouvdptnon Pe npaypatikéc tpéc f (n)= ,
(n+10)(n—7)

6nou n aképaiog aplOpo¢. Na ypagei éva npdéypappa to onoio va unoAoyilel kal va
eg@avifel tnv Tgn tnG. To » Ba npénel va elcdyetat and 1o NANKTPOAGYLO KATA TNV EKTEAEDN
Tou npoypdppatoq. Sto npdypappa npénet va yivetal EAeyxog WOTE va anoKAeiovtal pn
npaypatikéG TIHECG 1) anelplopol tng ondte va tunwvetal KatdAAnAo privupa otnv 08évn kat
T0 npoypaupa va teppatifetal enotpépovtac 1 (return 1;) oto Asttoupylkd ocuotnua.
Awatnpnote akpifela tpiwv dekadlkwv wneiwv otou¢ aplOuntikou¢ unoAoylopgouc oac.

Ma tov éAeyxo NG opbotntagc tou npoypAupatoc oag, ekteAéote to Oladoxikd yia
n=-12, =10, 4, 7, 10, 14 kat 20.

MepIKEC CWOTEC ANAVTAOELC YIa TOV EAEyX0 TNC HopPonoinong Kal Twv anoteAsopdtwy oagc:

Atoe to n : -12 Awoe to n : -10
f(-12)=51.335 Ma n=-10 n ovvdptnon aneipiletat.

Atoe tTo n : 4
Mo n=4 n ovvdptnon €Yel Un TPAYUATIKEC T1UEC.




